

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 – 2023 роки**

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43, пунктом 1 частини 1 статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою уточнення заходів на 2023 рік,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 36 (зі змінами), що додаються на 2 аркушах.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління інфраструктури Полтавської обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку; з питань бюджету та управління майном.

**Голова обласної ради**

**Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток  
до рішення  
сесії обласної ради  
восьмого скликання  
2023 №

Зміни до Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного  
комунального підприємства «Аеропорт-Полтава»  
на 2021 – 2023 роки

1) Замінити у всьому тексті Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 – 2023 роки слова «Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації» на «Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації», слова «Департамент будівництва, містобудування і архітектури, Полтавської обласної державної адміністрації» на «Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації» відповідно у всіх відмінках.

2) Розділі 1 «Паспорт Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 – 2023 роки» викласти в такій редакції:

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації
2	Розробник Програми	Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації
3	Співрозробник Програми	Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»
4	Відповідальний виконавець Програми	Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент будівництва містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»
5	Дата, номер і назва розпорядчого документа про підготовку Програми	
6	Номер і назва операційної цілі Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2027 року, якій відповідає Програми	3.2. Інфраструктурний розвиток територій та пріоритетна увага сільській місцевості
7	Термін реалізації Програми	2021 – 2023 роки
8	Очікуваний обсяг фінансування програми, усього тис. грн.	770800,00

9	Джерела фінансування: 1) державний бюджет; 2) обласний бюджет 3) місцеві бюджети (районні, міські, селищні, сільські) 4) інші джерела, не заборонені законодавством	595300,00 175500,00 - -
---	---	----------------------------------

3) У розділі 5 «Напрями діяльності та заходи Програми»:

Напрямок 4. «Виконання робіт з обладнання аеровокзалу та привокзальної площі» доповнити пунктом 4.6:

№ з/п	Назва конкретного заходу Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн
<b>Напрямок 4. Виконання робіт з обладнання аеровокзалу та привокзальної площі</b>					
4.6	Виготовлення проекту на реконструкцію системи тепlopостачання (підготовка об'єкту до опалювального сезону та заходи з енергозбереження) на Полтавському обласному комунальному підприємстві «Аеропорт-Полтава» за адресою: вул. Київська, с. Супрунівка Полтавського району Полтавської області	2023	Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»	Обласний бюджет	1800,00

Позицію «РАЗОМ за напрямом 4» викласти в такій редакції:

	<b>Орієнтований обсяг фінансування, тис. грн</b>
<b>РАЗОМ за напрямом 4</b>	<b>11000,00</b>

Позиції «ВСЬОГО з обласного бюджету» та «ВСЬОГО по Програмі» викласти в такій редакції:

	<b>Орієнтований обсяг фінансування, тис. грн</b>
<b>ВСЬОГО з обласного бюджету</b>	<b>175500,00</b>
<b>ВСЬОГО по Програмі</b>	<b>770800,00</b>

4) У розділі 6 «Бюджет Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 – 2023 роки» цифри «73500,00» замінити цифрами «75300,00».

**Начальник Управління  
інфраструктури Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Світлана ЛОСКОТ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та**  
**підтримки Полтавського обласного комунального підприємства**  
**"Аеропорт-Полтава" на 2021 – 2023 роки»**

Розробник проєкту рішення: Управління інфраструктури Полтавської обласної військової адміністрації. Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом.

Мета: уточнення заходів на 2023 рік.

### **1. Підстава розроблення проєкту рішення**

Проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства "Аеропорт-Полтава" на 2021 – 2023 роки» розроблений за ініціативи Управління інфраструктури Полтавської обласної військової адміністрації.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття рішення обумовлене необхідністю забезпечення реалізації заходів з влаштування системи теплопостачання Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава».

### **3. Суть проєкту рішення**

Проєкт рішення передбачає внесення змін до Програми в частині уточнення заходів на 2023 рік, а саме доповнення заходу: «Виготовлення проєкту на реконструкцію системи теплопостачання (підготовка об'єкту до опалювального сезону та заходи з енергозбереження) на Полтавському обласному комунальному підприємстві «Аеропорт-Полтава» за адресою: вул. Київська, с. Супрунівка Полтавського району Полтавської області».

### **4. Правові аспекти**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 126 «Про затвердження Державної цільової програми розвитку аеропортів на період до 2023 року» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 № 430 «Про схвалення Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту рішення передбачає додатковий обсяг фінансування заходів Програми за рахунок обласного бюджету на 2023 рік на загальну суму 1800 тис. грн.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект рішення погоджений Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації та Департаментом фінансів Полтавської обласної військової адміністрації.

## **7. Громадське обговорення**

Проект рішення обговорено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

## **8. Запобігання корупції**

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

## **9. Прогноз результатів**

Виконання рішення дозволить забезпечити влаштування системи опалення аеровокзалу.

**Начальник Управління  
інфраструктури Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Світлана ЛОСКОТ**

**Порівняльна таблиця**  
**до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального підприємства "Аеропорт-Полтава" на 2021 – 2023 роки»**

<b>Згідно затверджені Програми зі змінами</b>			<b>Проєкт внесення змін до Програми</b>		
Слова «Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації»			Слова «Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації»		
Слова «Департамент будівництва, містобудування і архітектури, Полтавської обласної державної адміністрації»			Слова «Департамент будівництва, містобудування і архітектури, <b>житлово-комунального господарства та енергетики</b> Полтавської обласної державної (військової) адміністрації»		
<b>Паспорт Програми</b>					
1.	Ініціатор розроблення програми	Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації	1	Ініціатор розроблення Програми	<b>Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації</b>
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми		2	Розробник Програми	<b>Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації</b>
3.	Розробник програми	Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації	3	Співрозробник Програми	<b>Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»</b>
4.	Співрозробник програми	ПОКП «Аеропорт-Полтава»	4	Відповідальний виконавець Програми	<b>Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент будівництва містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»</b>
5.	Відповідальний виконавець програми	Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації, Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації	5	Дата, номер і назва розпорядчого документа про підготовку Програми	
6.	Номер і назва операційної цілі Стратегії розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки, якій відповідає програма	3.2 Інфраструктурний розвиток територій та пріоритетна увага сільській місцевості	6	Номер і назва операційної цілі Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2027 року, якій відповідає Програми	3.2. Інфраструктурний розвиток територій та пріоритетна увага сільській місцевості
7.	Термін реалізації програми	2021 – 2023 роки	7	Термін реалізації Програми	2021 – 2023 роки
8.	Бюджети, з яких залучаються кошти на виконання програми	Обласний бюджет, державний бюджет	8	Очікуваний обсяг фінансування програми, усього тис. грн.	<b>770800,00</b>
9.	Очікуваний обсяг фінансування програми, всього тис. грн.	769000,00	9	Джерела фінансування: 1) державний бюджет; 2) обласний бюджет 3) місцеві бюджети (район-	595300,00 <b>175500,00</b> -

у тому числі за рахунок коштів: державного бюджету обласного бюджету	595300,00 173700,00	ні, міські, селищні, сільські); 4) інші джерела, не заборонені законодавством	-
--	------------------------	--	---

Напрями діяльності та заходи Програми												
№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн	№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн	
<b>Напрямок 4. Виконання робіт з обладнання аеровокзалу та привокзальної площі</b>												
						4.6	Виготовлення проєкту на реконструкцію системи тепlopостачання (підготовка об'єкту до опалювального сезону та заходи з енергозбереження) на Полтавському обласному комунальному підприємстві «Аеропорт-Полтава» за адресою: вул. Київська, с. Супрунівка Полтавського району Полтавської області	2023	Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Полтавське обласне комунальне підприємство «Аеропорт-Полтава»	Обласний бюджет	1800,00	
РАЗОМ за напрямом 4					9200,00				РАЗОМ за напрямом 4			<b>11000,00</b>
ВСЬОГО з обласного бюджету					173700,00				ВСЬОГО з обласного бюджету			<b>175500,00</b>
ВСЬОГО по Програмі					769000,00				ВСЬОГО по Програмі			<b>770800,00</b>
<b>Бюджет Програми</b>												
Обсяг коштів з обласного бюджету на 2023 рік					73500,00		Обсяг коштів з обласного бюджету на 2023 рік				<b>75300,00</b>	
Обсяг коштів усього на 2023 рік					73500,00		Обсяг коштів усього на 2023 рік				<b>75300,00</b>	

Начальник Управління  
інфраструктури Полтавської  
обласної військової адміністрації

Світлана ЛОСКОТ